
Bűnvallás és megbékélés 

Imasegédlet: ​
Azonosuló bűnvallás 
 

Mi ez pontosan? 
Az azonosuló bűnvallás az imádságnak egy olyan formája, amelyben megvalljuk 

Isten előtt a családunk, egyházunk vagy nemzetünk bűneit. Az alábbi imasegédlet 

bemutatja, hogyan gyakoroljuk. 

 
Miért alkalmazzuk? 
„Imádkozó emberekre van szükség ahhoz, hogy az emberek megváltására 

vonatkozó isteni terv megvalósuljon.” E. M. Bounds 

 

Bibliai vonatkozás: 
„de megalázza magát népem, amelyet rólam neveztek el, ha imádkoznak, keresnek 

engem és megtérnek gonosz utaikról, én is meghallgatom a mennyből, 

megbocsátom vétküket, és meggyógyítom országukat.” 2 Krónikák 7:14 (RÚF) 

 

Rövid bevezető az azonosuló bűnvalláshoz 
 

Gyakran mellőzött formája a bűnbánó imádságnak az azonosuló bűnvallás. Ez a 

kissé suta kifejezés egy olyan imádságtípust foglal magába, amelyben megvalljuk 

Isten előtt a családunk, a gyülekezetünk és népünk bűneit. 

  

Ebben az imaformában a bűnbánó és közbenjáró imádság találkozik és 

könyörgésként száll fel Isten felé, arra kérve Őt, hogy árassza ki Lelkét a 

gyülekezetre, bizonyos embercsoportra, vagy egy nemzetre. A történelem során 

Isten közbelépését mindig megelőzte ez az imádságtípus.  
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Az azonosuló bűnvallás eredete 
 
Az azonosuló bűnvallás elve az Ószövetségből származik. Mózes az élen jár és 

könyörög népe helyzetéért, példáját követve pedig Izráel népe is felbátorodik arra, 

hogy bűnbánatot tartson a saját, és az elődeik vétke felett. 

  

Az azonosuló bűnvallás legjobb példáit az Ószövetségben Nehémiás (1:6), Jeremiás 

(14:20) és Dániel (9:8,20) könyvében találjuk meg. Nem követték el feltétlenül azokat 

a bűnöket, amelyeket megvallottak, de mint vezetők, azonosultak népük bűneivel, és 

megvallották azokat. Isten meghallgatta őket és válaszolt kérésükre. 

  

A közösségi öntudat dinamikájának megértése segít nekünk a Szentírás 

olvasásában. Például a zsoltárokban, amelyek nemzedékekkel a kivonulás után 

íródtak, gyakran olvashatunk az alábbihoz hasonló mondatokat: 

  

„Vétkeztünk őseinkkel együtt, bűnt, gonoszságot követtünk el.” Zsolt.106:6 (RÚF) 

  

Ez a világnézet felismerhető Jézus és az apostolok szolgálatában is. Ők városokhoz 

(Mt 11:21-24, Lk 10:13-15), gyülekezetekhez, illetve hívők csoportjához egész 

régiókban (Jel 2, 3) szóltak a cselekedeteikre és a bűneikre való tekintettel. 

  

A Biblia határozottan jelzi, hogy míg Isten személyesen foglalkozik az emberrel, 

ugyanúgy családonként, törzsenként és nemzetenként is kapcsolatba lép velünk. 

Kiváltképpen Nyugaton, ahol az individualizmus és a fogyasztói társadalom 

beszivárgott az egyházba, foglalkoznunk kell ezzel az egyensúlytalansággal. 

  

Közösségi felelősségvállalás 
  

Isten személyes Isten, de soha nem válhat magánüggyé. Ezért minden generációban 

az egyházra hárul az a felelősség, hogy harcoljon a gyülekezet, különböző 

embercsoportok és saját nemzete szellemi jólétéért. 

  

24-7 Prayer 
www.imakurzus.hu 



Fontos, hogy tisztában legyünk ennek Bibliai előfeltételével: Isten nem bünteti a 

gyermekeket apáik és anyáik bűneiért, ellenben az atyák vétkeinek következményei 

kihatással lehetnek a gyermekekre.  

  

Minden generációnak az a feladata, hogy felismerje papi megbízatását. Az 1Péter 

2:9 azt mondja: Krisztusban „királyi papság vagytok”, arra hivatva, hogy felismerjétek 

és megvalljátok nemzedéketek bűneit, bűnbánatot tartva atyáitok nevében. Eképpen 

imádkozva, ezek az emberek megszabadulnak a „kor szellemének” bűnös mintáitól 

és a múlt bűneinek befolyásától, amelyek sajnos a jelenlegi nemzedékre is kihatnak.  

   

Alkalmazás: Azonosuló bűnvallás 
 

Kövesd a következő gyakorlati lépéseket: 
  

1.​ Tanácskozás: Nem kell ezt egyedül végezned – beszélj erről a gyülekezeted 

vezetőségével vagy lelkileg érett hívők csoportjával. 

 

2.​ Ima: Kezdd azzal, hogy megkéred a Szentlelket, hogy tárja fel a körülötted 

lévők lelkiállapotát. Kérd Őt, hogy mutassa meg azokat a bűnös mintákat a 

közösségen belül, amelyekből meg kell térni. 

 

 

3.​ Kutatás: Végezz egy kis kutatást (lelki feltérképezésnek is nevezik) a 

városod/ nemzeted történelmét illetően.  Néhány szempont, amely segíthet a 

felderítésben:  

 

Településed/ környéked eredete: Melyek az alapító elvek vagy történelmi 

jelenségek, amelyekkel jó lenne tisztában lenni? 

 

Az evangélium akadályai: Melyek az uralkodó vagy visszatérő bűnök ezeken a 

területeken? Pl. rasszizmus, szektarianizmus, alkoholizmus, családi 

széthullás, materializmus, öngyilkosság.  
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Meghatározó alapok: Milyen gyökerei vannak Krisztus megváltásának a 

környéken? Ez kiderülhet a kutatásodból, pl. Isten egy múltbeli cselekedete, a 

gyülekezet történelme, néhány egészséges alapelv, amit felfedeztél a 

környékeddel kapcsolatban. De arra is kérd Istent, hogy adjon neked egy 

ígéretet a Szentírásból, amely az Ő személyes ígérete a területedre 

vonatkozóan. Mi az, amit Ő mond a népedről, városodról, nemzetedről? Ez az 

ígéret alapja lehet az imádságodnak, miközben településedért imádkozol. 

  

4.​ Dicsőítés: Amikor a bűn megvallásához érkezel, kezdd Jézus imádatával, 

dicsérd az Ő jellemét és természetét, borulj le előtte alázatban.  

Megjegyzés: ha van egy konkrét terület, amely az adott bűnt képviseli, akkor 

érdemes csoportosan odamennetek, és a helyszínen imádkoznotok. 

 

5.​ Bűnvallás: Valld meg a bűnt – nevezd meg a konkrét bűnös cselekedetet 

vagy bűnös mintát és kérd Istent, hogy legyen hozzád irgalmas és bocsásson 

meg. Engedd Isten szívét közel magadhoz. 

 

6.​ Úrvacsora: Hirdesd Jézus áldozatát. Ha lehetőséged van rá, járulj  

úrvacsorához, mert ezáltal megemlékezel Jézus áldozatáról, a bűnök 

bocsánatát hirdeted és megvallod, hogy Jézus Krisztus áldozata győzelmet 

aratott a városod/nemzeted felett.  

 

7.​ Hálaadás: Dicsőítsd Istent és adj hálát, mert megbocsát, tegyél vallást az Ő 

jóságáról és áldd, mert jót tervezett közösséged, településed élete felől.  

 

8.​ Megfigyelés: Az elkövetkező napokban vizsgáld meg, ismerd fel az imádra 

kapott válaszokat. Figyelj meg bármilyen bekövetkezett változást a 

környezetedben, helyi újságcikkeket, hétköznapi beszélgetéseket, amelyek 

arra utalhatnak, hogy változás történt, Isten cselekedett. 
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